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Designação N.º 01/2013 

Reunião Conselho Executivo da CIMT Data 25/01/2013 

Presenças  
Presidência Nome 

Presidente CE da CIMT António Rodrigues 
Vice-Presidente da CIMT (Presidente CM Constância) Máximo Ferreira 

  
Restantes Membros  

Presidente CM Abrantes Maria do Céu Albuquerque 
Presidente CM Alcanena Fernanda Asseiceira 
Presidente CM Entroncamento Jaime Ramos 

Vice-presidente CM Mação Vasco Estrela 
Presidente CM Ferreira do Zêzere Jacinto Lopes 
Vice-Presidente CM Sardoal Miguel Borges 
Presidente CM VN Barquinha Miguel Pombeiro 

Outros 
CIMT Secretária Executiva 
CIMT  Rita Trindade 

Ordem de Trabalhos 
 

09h30 

ATA 

Aprovação da ata da reunião anterior  

 

ANTES DA ORDEM DO DIA 
 

1. Informações 
 
1.1. Participação da CIMT numa mesa redonda – Importância da comunicação e seus ruídos nos 
processos de gestão territorial - 6 de Abril em Mação 
 
1.2. Ações de formação – Dificuldades na contratação de formadores – Informação n.º 
01/CIF/2013 

 
2. QREN/Contratualização – Ponto de Situação 

 
 

10h00 

 Augusto Mateus & Associados – Reabilitação e Regeneração Urbana  

 
ORDEM DO DIA 
 

3. Resumo Diário de Tesouraria; Mapa de Comparticipações em Dívida e Resumo de   valor em dívida 
por ano 

 
 
RATIFICAÇÕES 
 

4. Ratificação da Informação n.º42/ACI/2012 – Aquisição de Serviços de Limpeza das várias 
instalações da Comunidade Intermunicipal do Médio Tejo – Pedido de prorrogação do prazo de entrega de 
documentos de habilitação e pedido de retificação das informações técnicas  

 

PROPOSTAS 

5. Proposta para constituição do fundo de maneio – Informação n.º 02/ACI/2013 
 

6. Proposta de submissão de candidatura no âmbito do sistema de apoios à Modernização 
Administrativa – SAMA - Informação n.º 02/2013/AMNT 
 
7. Proposta para aprovação do Relatório Final do Procedimento CP/03/2011, designadamente para 
efeitos de adjudicação e aprovação da minuta do contrato- Procedimento CP/03/2011 – MTD II – 
Médio Tejo Digital II – Sítios Autárquicos – Informação n.º 01/2013/AMNT 
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8. Proposta para abertura do procedimento de concurso público para celebração de Acordo Quadro 
para a seleção de fornecedores no âmbito dos Seguros de Acidentes de Trabalho e Doenças 
Profissionais – Informação n.º 01/2013/EP-ACI 
 
9. Proposta para apresentação e análise da proposta da empresa Score Brand – Plano Estratégico para 
o desenvolvimento turístico do Médio Tejo – Informação n.º 01/2013/GE 

 
10. Proposta para desistência do Projeto Médio Tejo Mais Igual – Informação n.º 02/CIF/2013 

 
11. Proposta para renovação de contrato com a empresa Inogrup e redução remuneratória 
obrigatória – Sistema Integrado de Segurança, Higiene e Saúde no Trabalho/Saúde no trabalho – 
Informação n.º 01/2013/SMA 

 
12. Proposta de lançamento de novo concurso em 2012 – Municípios aderentes à próxima 
contratação - Sistema Integrado de Segurança, Higiene e Saúde no Trabalho/Segurança e Higiene no 
trabalho – Informação n.º 02/2013/SMA 
 
13. Proposta de layout – Site do Turismo – Apresentação de primeira versão – Evolução/Migração 
da plataforma SIG de disponibilização de informação geográfica online dos Municípios e CIMT – 
Procedimento AD/09/2010 – Informação n.º 02/SIG/2013 

 
14. Proposta para aprovação do relatório de progresso da operação – Candidatura Intermunicipal, 
operação – “Médio Tejo – Gestão em SIG” – Informação n.º 03/SIG/2013 

 
15. Proposta para análise dos produtos de Vila de Rei – Execução de Ortofotos e Cartografia 
Numérica Vetorial à escala 1:2000 e respetivo controlo de qualidade – Informação n.º 04/SIG/2013 

 
16. Proposta para elaboração de uma candidatura à medida “Contrato Emprego Inserção do IEFP” 
para um técnico na área da Gestão – Informação n.º 01/SE/2013 

 
17. Proposta para autorização da emissão de parecer prévio genérico 

 

 

OUTROS ASSUNTOS 

 

 
 

ATA 
 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da ata da reunião do passado dia 14 de dezembro 2012, anexo à 

presente ata e da qual faz parte integrante. 

Depois de lida, foi aprovada por unanimidade. 

 
 

ANTES DA ORDEM DO DIA 
1. Informações 
 

O Senhor Presidente do Conselho Executivo, Dr. António Rodrigues comentou aos colegas que tinha sido 

encontrada uma boa solução no âmbito da reorganização territorial, com a integração dos municípios de Vila de 

Rei e Sertã, esperando que o Governo desse continuidade a esta posição. 

Alertou os Senhores Presidentes para a cerimónia de apresentação do Roteiro Mais Centro – Médio Tejo, que irá 

ter lugar no dia 7 de fevereiro, às 14h30, no Centro Cultural de Vila Nova da Barquinha, esclarecendo que era 

importante contar com a presença de todos, pois tratava-se de uma iniciativa que envolvia o Médio Tejo, 

relevando a importância da divulgação cada vez mais da nossa região. 

A Senhora Presidente da CM de Abrantes pediu para usar da palavra para abordar 3 assuntos. Gostaria que a 

CIMT tomasse uma posição sobre as consequências que presentemente a aplicação do Artigo 71.º do CCP – 

preço anormalmente baixo, provoca na regulação do mercado e na gestão de empreitadas municipais, tendo em 

conta a situação económica do país. Os Senhores Presidentes concordaram com a sugestão, tendo sido 

deliberado por unanimidade, remeter um ofício à Associação Nacional de Municípios Portugueses, para explanar 
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esta preocupação conjunta dos autarcas do Médio Tejo. 

Por outro lado, a Senhora Presidente da CM de Abrantes abordou a questão da reorganização dos serviços 

militares. Solicitou, de igual modo, que a CIMT tomasse uma posição, sobre esta matéria, comentando que era 

intenção do governo a reorganização militar e, em particular a possível deslocalização da Escola de Prática de 

Cavalaria de Abrantes para Mafra. Referiu a agitação política sobre este assunto. Relembrou que todas as 

autarquias do Médio Tejo possuem instalações do exército, pelo que devia ser analisado este assunto sempre 

para fazer parte da solução e não do problema.  

O Senhor Presidente da CM de Tomar concordou com esta intervenção. 

A Senhora Presidente de Abrantes relembrou também que era importante efetuar uma tomada de posição sobre 

a proposta de Lei n.º 104-XII – Proposta de Lei que estabelece o regime jurídico das Autarquias Locais, aprova o 

Estatuto das Comunidades Intermunicipais, estabelece o regime jurídico da transferência de competências do 

Estado para as Autarquias Locais e para as Comunidades Intermunicipais e aprova o regime jurídico do 

Associativismo Autárquico. 

O Senhor Presidente do Conselho Executivo concordou em absoluto com esta questão, referindo que deveria ser 

feita uma nota à imprensa, bem como um ofício para a Associação Nacional de Municípios Portugueses, referindo 

que a CIMT se revê no parecer que a ANMP remeteu oportunamente ao Governo, nomeadamente à Assembleia 

da República e que vêm reforçar e apoiar a ANMP no que concerne ao parecer sobre a proposta referenciada. 

Face ao exposto, o Conselho Executivo deliberou, por unanimidade remeter esta preocupação para a Associação 

Nacional de Municípios Portugueses, bem como, dar conhecimento às várias entidades do governo e de igual 

modo remeter uma nota de imprensa para a comunicação social. 

Por outro lado, o Senhor Vice-Presidente da CM de Mação solicitou intervir para prestar uma palavra de 

agradecimento aos funcionários da CIMT, referindo o forte empenhamento que tem sido dado ao projeto do 

Transporte a Pedido e ao sucesso do seu arranque. 

A Secretária Executiva da CIMT reforçou as palavras do Senhor Vice-Presidente da CM de Mação, comentando o 

empenhamento da técnica da CIMT, Dra. Marisa Luiz, que estava neste área em regime de substituição da Dra. 

Carla Grácio, não tendo nunca o projeto parado e seguido o seu caminho normal. 

A Senhora Presidente da CM de Alcanena questionou como estavam a decorrer os trabalhos no âmbito dos 

serviços intermunicipais de metrologia, solicitando à Secretária Executiva que lhe fosse feito um ponto de 

situação. 

 
 

1.1. Participação da CIMT numa mesa redonda – Importância da comunicação e seus ruídos nos 
processos de gestão territorial – 6 de Abril em Mação 
 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia de um email enviado pelo Prof. Luiz Oosterbeek para a CIMT, 

questionando a viabilidade da CIMT participar numa messa redonda no dia 6 de Abril em Mação sobre a 

importância da comunicação e seus ruídos nos processos de gestão territorial, anexo à presente ata e da qual 

faz parte integrante. 

A Secretária Executiva alertou os Senhores Presidentes para a necessidade de saber quem seria a pessoa 

indicada para neste dia poder abordar este tema. 

Os Senhores Presidentes tomaram conhecimento desta situação contudo, não foi nada definido neste âmbito. 

 
 

1.2. Ações de formação – Dificuldades na contratação de formadores – Informação n.º 01/CIF/2013 

 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 01/CIF/2013, anexa à presente ata e da qual faz 

parte integrante. 
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O Senhor Presidente do Conselho Executivo referiu aos restantes Presidentes que a CIMT se encontrava alguns 

constrangimentos no âmbito da execução de política de formação, ao abrigo do POPH, uma vez que as suas 

consequências podiam colocar em causa alguns dos pressupostos e objetivos definidos para a formação 

ministrada sob a responsabilidade da CIMT, nomeadamente a qualidade e o valor acrescentado que esta deve 

trazer para os seus municípios. 

Os Senhores Presidentes tomaram conhecimento dos constrangimentos apresentados tendo deliberado, por 

unanimidade, autorizar o pedido de alteração à candidatura, de modo a eliminar as ações de formação paras as 

quais não se consegue contratar formadores, permitindo baixar significativamente o valor total da mesma. 

Mais foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 
 

2. QREN/Contratualização – Ponto de Situação 

 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia do ponto de situação da contratualização da estrutura de apoio 

técnico do Médio Tejo e Pinhal Interior Sul, de 21/01/2013, anexo à presente ata e da qual faz parte integrante. 

Os Senhores Presidentes tomaram conhecimento do seu conteúdo. 

 
 

ORDEM DO DIA 
3. Resumo Diário de Tesouraria; Mapa de comparticipações em dívida e Resumo de Valor em dívida 
por ano 
 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia do Resumo Diário de Tesouraria; Mapa de comparticipações em dívida 

e Resumo de Valor em dívida por ano, ambos anexos à presente ata e da qual fazem parte integrante. 

Os Senhores Presidentes tomaram conhecimento do seu conteúdo. 

 
 

RATIFICAÇÕES 
4.  Ratificação da Informação n.º42/ACI/2012 – Aquisição de Serviços de Limpeza das várias 
instalações da Comunidade Intermunicipal do Médio Tejo – Pedido de prorrogação do prazo de 
entrega de documentos de habilitação e pedido de retificação das informações técnicas  

 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º42/ACI/2012 – Aquisição de Serviços de Limpeza 

das várias instalações da Comunidade Intermunicipal do Médio Tejo – Pedido de prorrogação do prazo de 

entrega de documentos de habilitação e pedido de retificação das informações técnicas, anexa à presente ata e 

da qual faz parte integrante. 

O Conselho Executivo deliberou por unanimidade ratificar a presente informação. 

 

PROPOSTAS 
5. Proposta para constituição do fundo de maneio – Informação n.º 02/ACI/2013 

 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 02/ACI/2013, anexo à presente ata e da qual faz 

parte integrante. 

O Senhor Presidente do Conselho Executivo referiu que havendo a necessidade de efetuar despesas pontuais no 

âmbito da aquisição de bens/serviços, propunha a reconstituição do fundo de maneio, em nome da Secretária 

Executiva nas rúbricas referidas na presente informação. 

Não havendo objeções sobre este assunto, o Conselho Executivo deliberou, por unanimidade aprovar a 

reconstituição do fundo de maneio. 
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Mais foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

6. Proposta de submissão de candidatura no âmbito do sistema de apoios à modernização 
administrativa – SAMA – Informação n.º 02/2013/AMNT 
 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 02/2013/ANMT - Proposta de submissão de 

candidatura no âmbito do sistema de apoios à modernização administrativa – SAMA, anexa à presente ata e da 

qual faz parte integrante. 

O Senhor Presidente do município do Entroncamento abordou o assunto referindo que apenas tinha recebido 

informação sobre esta questão no dia anterior às 17h40, pelo que, não se encontrava em condições para 

analisar este assunto, estando ainda com dúvidas sobre algumas questões, que gostava que lhe fossem 

esclarecidas. 

Deste modo, foi acordado que, este assunto seria apenas abordado na próxima reunião do Conselho Executivo 

da CIMT no próximo dia 8 de fevereiro. Contudo, tratando-se de um assunto que carecia de uma análise mais 

detalhada, foi acordado a marcação de uma reunião no dia 4 de fevereiro com a presença do técnico da área de 

informática e um representante político, para que todas as dúvidas fossem esclarecidas. 

Mais foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

7. Proposta para aprovação do Relatório Final do Procedimento CPCP/03/2011, designadamente 
para efeitos de adjudicação e aprovação da minuta do contrato – Procedimento CP/03/2011 – MTD 
II – Médio Tejo Digital II – Sítios Autárquicos – Informação n.º 01/2013/AMNT 
 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 01/2013/AMNT - Proposta para aprovação do 

Relatório Final do Procedimento CPCP/03/2011, designadamente para efeitos de adjudicação e aprovação da 

minuta do contrato – Procedimento CP/03/2011 – MTD II – Médio Tejo Digital II – Sítios Autárquicos, anexa à 

presente ata e da qual faz parte integrante. 

O Senhor Presidente do Conselho Executivo passou a palavra ao Senhor Presidente da CM da Barquinha que 

teceu alguns comentários sobre esta questão. 

Não se verificando dúvidas de maior por parte dos restantes Presidentes, o Conselho Executivo deliberou, por 

unanimidade, aprovar o relatório final referente aos sítios autárquicos – MTD II, nomeadamente para efeitos de 

adjudicação, bem como a aprovação das respetivas minutas de contrato. A adjudicação apenas conduzirá 

efeitos aquando a existência de fundos disponíveis, calculados pelo setor de contabilidade da CIMT. 

Mais foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

8.  Proposta para abertura do procedimento de concurso público para celebração de Acordo Quadro 
para a seleção de fornecedores no âmbito dos Seguros de Acidentes de Trabalho e Doenças 
Profissionais – Informação n.º 01/2013/EP-ACI  
 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 01/2013/EP-ACI - Proposta para abertura do 

procedimento de concurso público para celebração de Acordo Quadro para a seleção de fornecedores no âmbito 

dos Seguros de Acidentes de Trabalho e Doenças Profissionais, anexa à presente ata e da qual faz parte 

integrante. 

O Senhor Presidente do Conselho Executivo referiu que era necessário obter autorização no âmbito da central de 
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compras da CIMT para que seja efetuada a delegação no júri, a competência para a prestação de 

esclarecimentos e as demais competências necessárias no âmbito da condução do procedimento, com exceção 

da competência para a decisão de adjudicação; autorização para a abertura do procedimento de concurso 

público para a celebração de Acordo Quadro para a seleção de fornecedores no âmbito dos Seguros de Acidentes 

de Trabalho e Doenças Profissionais. 

O Conselho Executivo deliberou por unanimidade aprovar a presente proposta. 

Mais foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

9. Proposta para apresentação e análise da proposta da empresa Score Brand – Plano Estratégico 
para o desenvolvimento turístico do Médio Tejo – Informação n.º 01/2013/GE 

 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 01/2013/GE - Proposta para apresentação e análise 

da proposta da empresa Score Brand – Plano Estratégico para o desenvolvimento turístico do Médio Tejo, anexa 

à presente ata e da qual faz parte integrante. 

O Senhor Presidente do Conselho Executivo referiu que na sequência do que tem vindo a ser preparado no 

âmbito do PET – Plano Estratégico para o desenvolvimento turístico do Médio Tejo, e de forma a permitir a 

continuidade dos trabalhos nesta matéria, era relevante obter alguns esclarecimentos por parte dos vários 

municípios, nomeadamente: 

 - Questionar as Câmaras Municipais se atualmente possuem uma base de dados sistematizada e atualizada dos 

recursos turísticos existentes no seu concelho e se estão em condições de a poder ceder a breve prazo à 

empresa Score Brand; 

 - Alertar as Câmaras Municipais para a necessidade do seu acompanhamento sistemático neste processo, 

nomeadamente ao nível dos Senhores Presidentes e dos Técnicos do Turismo. 

Face ao exposto, os Senhores Presidentes deliberam, por unanimidade, dar apoio à análise das questões acima 

expostas para se prosseguirem os trabalhos nesta matéria. 

Mais foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

10. Proposta para desistência do Projeto Médio Tejo Mais Igual – Informação n.º 02/CIF/2013 

 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 02/CIF/2013 - Proposta para desistência do Projeto 

Médio Tejo Mais Igual, anexa à presente ata e da qual faz parte integrante. 

A Secretária Executiva da CIMT comentou aos Senhores Presidentes que este projeto tinha sofrido um atraso 

significativo no seu arranque, por variadas razões, que os Presidentes já conheciam. Para além disso, a empresa 

que nos estava a dar apoio neste processo – Tecnoforma – declarou insolvência, situação esta que veio 

complicar ainda mais este processo. Desde essa altura a empresa Tecnoforma não tem conseguido garantir o 

trabalho previamente agendado com os municípios.  

Face à gravidade deste assunto, foi convocada uma reunião de urgência com os vereadores e técnicos para ser 

feito um ponto de situação a elencar todos os constrangimentos sentidos, no caso da continuidade deste projeto. 

Resultante desta reunião, foi decidido conjuntamente proceder à revogação do projeto junto da CIG e do POPH e 

proceder à resolução do contrato com a Tecnoforma. 
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Face ao exposto, a Secretária Executiva solicitou aos Senhores Presidentes que fosse tomada uma decisão dado 

todos os problemas que têm emergido deste processo. 

Os Senhores Presidentes, cientes dos problemas que têm surgido nesta matéria, deliberaram por unanimidade, 

que fosse comunicado à CIG e ao POPH a revogação do projeto, bem como, comunicar à Tecnoforma a 

resolução do contrato. 

Mais foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

11.  Proposta para renovação de contrato com a empresa Inogrup e redução remuneratória 
obrigatória – Sistema Integrado de Segurança, Higiene e Saúde no Trabalho/Saúde no trabalho – 
Informação n.º 01/2013/SMA 

 
 

Este assunto não foi abordado na presente reunião, tendo ficado de ser novamente analisado na próxima 

reunião do dia 8 de fevereiro. 

 

12. Proposta de lançamento de novo concurso em 2013 – Municípios aderentes à próxima 
contratação - Sistema Integrado de Segurança, Higiene e Saúde no Trabalho/Segurança e Higiene no trabalho 
– Informação n.º 02/2013/SMA 

 
 

Este assunto não foi abordado na presente reunião, tendo ficado de ser novamente analisado na próxima 

reunião do dia 8 de fevereiro. 

 

13. Proposta de layout – Site do Turismo – Apresentação de primeira versão – Evolução/Migração da 
plataforma SIG de disponibilização de informação geográfica online dos Municípios e CIMT – Procedimento 
AD/09/2010 – Informação n.º 02/SIG/2013 

 
 

Este assunto não foi abordado na presente reunião, tendo ficado de ser novamente analisado na próxima 

reunião do dia 8 de fevereiro. 

 

14. Proposta para aprovação do relatório de progresso da operação – Candidatura Intermunicipal, 
operação – “Médio Tejo – Gestão em SIG” – Informação n.º 03/SIG/2013 

 
 

Este assunto não foi abordado na presente reunião, tendo ficado de ser novamente analisado na próxima 

reunião do dia 8 de fevereiro. 

 

15. Proposta para análise dos produtos de Vila de Rei – Execução de Ortofotos e Cartografia Numérica 
Vetorial à escala 1:2000 e respetivo controlo de qualidade – Informação n.º 04/SIG/2013 
 
 

Este assunto não foi abordado na presente reunião, tendo ficado de ser novamente analisado na próxima 

reunião do dia 8 de fevereiro. 
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16. Proposta para elaboração de uma candidatura à medida “Contrato Emprego Inserção do IEFP” para 
um técnico na área da Gestão – Informação n.º 01/SE/2013 

 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 01/SE/2013 - Proposta para elaboração de uma 

candidatura à medida “Contrato Emprego Inserção do IEFP” para um técnico na área da Gestão, anexa à 

presente ata e da qual faz parte integrante. 

A Secretária Executiva comentou que as áreas de Planeamento e Desenvolvimento Estratégico e de Estrutura de 

Projeto da CIMT contam com seis trabalhadores (estando um trabalhador em licença de maternidade), sendo 

estas duas áreas responsáveis por vários projetos, entre outros, Sistema de Segurança, Higiene e Saúde no 

Trabalho, Afirmação Territorial do Médio Tejo, Transporte a Pedido, Médio Tejo – Empreendedorismo em Rede, 

PIAL – Programa Intermunicipal de Acessibilidade Local do Médio Tejo, Central de Compras da CIMT.  Além 

destes projetos, os técnicos apoiam o acompanhamento processual da elaboração de candidaturas, a 

contratação pública da CIMT e a execução das demais candidaturas intermunicipais, nomeadamente o projeto 

Médio Tejo – Gestão em SIG e as operações aprovadas no âmbito do POPH, quando solicitado. 

Salientou que os técnicos têm estado deveras sobrecarregados pelo que face ao exposto vinha solicitar 

autorização superior para a elaboração de uma candidatura à medida “Contrato Emprego Inserção do IEFP” para 

um técnico na área de gestão. 

Os Senhores Presidentes aprovaram a presente proposta. 

Mais foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

17. Proposta para autorização da emissão de parecer prévio genérico 
 

 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia do parecer prévio genérico para aquisições de serviços até ao 

montante de 5.000,00€, anexo à presente ata e da qual faz parte integrante. 

Os Senhores Presidentes aprovaram por unanimidade o respetivo parecer prévio genérico. 

 

OUTROS ASSUNTOS 
18. Contrato de aquisição de serviços de apoio nas áreas: financeira, património, Economato e 
recursos humanos – Emissão de parecer prévio – Informação n.º 03/ACI/2013 

 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 03/ACI/2013 - Contrato de aquisição de serviços de 

apoio nas áreas: financeira, património, economato e recursos humanos – emissão de parecer prévio, anexa à 

presente ata e da qual faz parte integrante. 

O Conselho Executivo deliberou por unanimidade, aprovar a presente informação. 

Mais foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

19. Procedimento n.º AD/15/2013 – Contrato de aquisição de serviços para a elaboração de Plano 
Estratégico para o Desenvolvimento Turístico do Médio Tejo e respetivo Plano de Ação – Autorização 
para adjudicação e aprovação de minuta de contrato – Informação n.º 04/ACI/2013 
 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 04/ACI/2013 - Procedimento n.º AD/15/2013 – 



  

Comunidade Intermunicipal do Médio Tejo Reunião Ordinária n.º 01/2013 
Abrantes, Alcanena, Constância, Entroncamento, Ferreira do Zêzere, Mação, Ourém, Sardoal, Tomar, Torres Novas, e Vila Nova da Barquinha 
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Contrato de aquisição de serviços para a elaboração de Plano Estratégico para o Desenvolvimento Turístico do 

Médio Tejo e respetivo Plano de Ação – Autorização para adjudicação e aprovação de minuta de contrato, anexo 

à presente ata e da qual faz parte integrante. 

A Secretária Executiva referiu que tinha sido iniciado o procedimento para a contratação de serviços para a 

elaboração do Plano Estratégico para o desenvolvimento turístico do Médio Tejo, e respetivo Plano de Ação. 

Face ao exposto e do acompanhamento deste assunto pelo Sr. Presidente da CM de Ourém, vinha colocar à 

consideração dos Senhores Presidentes a contratação dos serviços em causa, no valor de 40.650,41€, acrescido 

de iva à taxa legal em vigor. 

Não se verificando nenhuma objeção em contrário, o Conselho Executivo deliberou por unanimidade aprovar a 

presente proposta. 

Mais foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

 

 


